

A fost parcursă încă o etapă importantă în cucerirea Cosmosului

Ecolul internațional al noii realizări strălucite a științei sovietice

Moscova: Profundă bucurie

De la corespondentul nostru

Moscovizii au întâmpinat cu sentimente de profundă bucurie...

Plasarea pe orbită a unui satelit a fost grea dovadă încă o dată deosebită precizie a calculului...

RUȘII AU DEPAȘIT TOATE PREVIZIUNILE EXPERTILOR INTERNAȚIONALI

Correspondență telefonică din Paris

De simbulă, TASS anunță lansarea în Uniunea Sovietică a unui nou satelit artificial...

Ziarul duminical de informații al Parisului, LE JOURNAL DU DIMANCHE...

Un titlu cu litere mari pe 6 coloane: „Rușii au lansat gigantul spațial: 6,5 tone”...

Centrul valoarea acestei performanțe, autorul articolului subliniază printr-un subtitlu: „S.U.A.: 3 ani de întârzieri”...

Am căutat să adăugăm la aceste considerații ale presei și pe cele ale unui om de știință francez...

Dessebit de mult a crescut chiriile, în S.U.A. ele au crescut cu 31 la sută, în Anglia — cu 60 la sută...

*) Date preliminare pe baza primei noi luni ale anului 1960.

Comentariul agenției TASS

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: În programul sovietic de realizare a navelor interplanetare...

Faptul că greutatea noului satelit al Pământului întrece cu aproape două tone cea a sateliților lansaiți până în prezent...

Cele trei nave cosmice satelit, lansate în Uniunea Sovietică în mai, august și respectiv decembrie anul trecut...

Astfel, a fost dovedită pentru prima oară, pe cale experimentală, posibilitatea răminerii timp îndelungat a unor viesuitori în Cosmos și în interiorul lor...

A fost îndeplinită cu succes o parte considerabilă a programului anunțat în mai 1960: „De a se trece la începerea încercărilor unei nave cosmice pentru zboruri prelungite ale omului în spațiul cosmic”.

DE PESTE HOTARARE

Pentru succesul conferinței de la Geneva în problema încetării experiențelor cu arma nucleară

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS: În nota de răspuns remisă la 4 februarie de ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S....

notă, este gata să rindul său să depună toate eforturile ca lucrările conferinței să se încheie în cel mai scurt timp posibil prin realizarea unui acord...

Aniversarea independenței Ceylonului

KANDY 5 (Agerpres). — TASS: La 4 februarie la Kandy, într-o atmosferă sărbătorească, a avut loc aniversarea independenței Ceylonului.

Banțele lui Mobutu folosesc armament al N. A. T. O.

CAIRO 5 (Agerpres). — În legătură cu hotărârea Republicii Arabe Unite de a retrage din Congo...

tingentul său de trupe, la Cairo a sosit colonelul Saad Șazi, comandantul batalionului de parașutiști al R.A.U.

In țările capitaliste

Costul vieții în continuă creștere

Anul 1960 a adus oamenilor muncii din țările capitaliste o nouă scădere simțitoare a nivelului de trai...

Table showing price increases in S.U.A. and Anglia for various goods like Pline, Cartofi, Lapte, Zahăr.

Table showing price increases in Anglia for various goods like Pline, Cartofi, Lapte, Zahăr.

Table showing price increases in Franța for various goods like Pline, Carne.

Table showing price increases in the USSR for various goods like S.U.A., Anglia, Franța, R.F.G., Italia, Japonia.

*) Date preliminare pe baza primei noi luni ale anului 1960.



Vitezele filice ale poporului congolez iau parte, cot la cot cu bătălii, la lupta pentru eliberarea patriei...

In paginile presei mondiale

New York: Lansarea noului mare satelit artificial sovietic atrage atenția tuturor zărilor...

Bonn: Agenția D.P.A. recunoaște că prin lansarea satelitului în greutate de 6,5 tone...

Algeria: Este împlințit că tehnica sovietică a rachetelor dispune de mijloace încă necunoscute în Occident...

Londra: Știrea lansării cu succes a noului satelit sovietic a trezit la Londra cel mai viu interes...

Roma: Ziarul „IL MESSAGGERO” consemnează performanțele omului de știință sovietic...

Acad. E. BADARU: Lansarea în Cosmos a satelitului artificial de 6,5 tone de către Uniunea Sovietică...

Realizări fără egal în lume

Sătelițul greu — 6.483 kg. — lansat în U.R.S.S. la 4 februarie a.c. demonstrează progrese rapide...

de conf. univ. ing. ION PASCARU de la Institutul Politehnic București

este aceea că pe satelit se află instalat un sistem radiotelemetric destinat controlului parametrilor de lucru a elementelor constitutive ale sateliților.



Una din personajele „cu greutate” călătorește printre constelații! (Desen de EUGEN TARU)

Singura cale rațională — coexistența pașnică

MOSCOVA 5 (Agerpres). TASS: Comentând mesajul președintelui S.U.A., Kennedy...

rolul de tutore și epitrop al popoarelor din America Latină. Aceste popoare cer cu tot mai multă tăcere independența politică și economică...

încă o părere care de fapt reduce la zero declarațiile lui de bună intenție. Declarația lui Kennedy despre necesitatea întăririi mijloacelor militare nu anihilează...

UN ARTICOL DIN „PRAVDA” PE MARGINEA MESAJULUI PREȘEDINTELUI KENNEDY DESPRE STAREA UNIUNII

să-și hotărască singuri soarta. Este dreptul lor! Lipsa de dorință de a privi în mod lucid starea de lucruri din lume, scrie ziarul „Pravda”, se manifestă și în acel pasaj al mesajului...

Incheiere ziarul „Pravda” scrie: Viața însăși, interesele popoarelor U.R.S.S. și S.U.A., ca și soarta păcii generale, reclamă insistenț să se creeze calea spre înăsnoțirea situației internaționale...